

Декларация моего Родового поместья.

Я, Скопинцева Татьяна Николаевна, гражданка Российской Федерации, прочитав серию книг Из. Меере "Звенящие кедры России", пришла к выводу, что в них изложено, как совершенную, способную сделать каждую семью самодостаточной и счастливой, а Родину - Россию процветающей и богатой не только за счет природных богатств, а состоящую из счастливых семей проживающих в Родовых поместьях.

Из 2007 году я приобрела гектар земли в Судогодском районе Владимирской области. Наши поля более 20 лет не использовались, заросли бурьяном, березняком. Почва здесь крайне бедная, но несмотря на это, более 80 семей в поселении ладно обустроивают свои Родовые поместья.

Свою землю я называю Родовое поместье, что означает проживание Рода по шесту.

На своей земле я замочила вишнево-ягодный сад (более 70 кустов), яблоневый и грушевый сад. По периметру участка высаживается живая изгородь. Все овощные культуры выращивают на огороде. Он обеспечивает всеми необходимыми до следующего урожая.

Отдельно в грядках выращивают саженцы

дубов, кедров, орешника, каштанов, боярышника  
кашани и рябины.

Много высажено цветов вокруг дома и сада,  
чтобы радовали своими цветением разноцвет-  
ными и привлекали пчелок в почете Родовое.

Выкопан пруд в котором плещутся  
караси и другая мелкая рыбешка.

Землю удобряют только натуральными  
природными видами удобрений. Высажено  
нами родовых кедров, наших детей и внуков.  
Из памяти о прауродителях своих высажи-  
вается кедровая аица.

Обустраивая Родовое поместье, мы совер-  
шенствуем среду обитания. Для будущих  
потомков высаживается Роща из дубов,  
кашанов, лип, орешника, в которых мы оста-  
вим знаки для них, чтобы знали как про-  
должать совершенствовать среду обитания,  
так как пределу совершенства нет.

Подрастает сосновый бор. Он обеспечит  
лесом потомков наших.

Обустраивая свое Родовое поместье, мы не  
только совершенствуем среду обитания, но  
создаем зримое единство мечты, любви и  
вдохновения, чтобы поселиться в нем живая  
энергия любви и вдохновения и осталась  
жить в нем как равноправный член семьи

рода нашего. Из ближайшем будущем Родовые поместья, расположенные вокруг больших и малых городов смогут обеспечивать городское население экологически чистыми продуктами.

Из первую очередь они будут поставлены детям в детские дома, интернатов, детские сады, ясли, а также одиноким пожилым людям, ветеранам войны, в прошлом отстаивавшим независимость нашей Родины.

Мы с огромной радостью поддерживаем благие устремления Правительства и Президента нашей большой и прекрасной страны России к созданию благоприятных условий для строительства малоэтажного жилья в пригородах. Кроме того хотелось бы, чтобы пустующие и заросшие бурьяном земли, в том числе сельхозназначения, раздавались семьям (не менее гектара) желающим обустроить Родовое поместье бесплатно. Желая Родину купить, Родину можно только любить.

и тогда не будет детских домов и интернатов, отпадет необходимость в строительстве домов для пожилых людей.

Живя с родителями в своем Родовом поместье, вырастает новое талантливое и духовно богатое потомство России, которое

будет уважать не только своих родителей, но и любить своих бабушек и дедушек.

Уже знавшая часть населения России воспринимает идею строительства Родовых поместий, как национальнучю.

Родовые поместья создаются в Германии, Америке и в других европейских странах.

В конечном итоге в недалеком будущем эта идея станет международной, национальной идеей и наша планета Земля, превратится в цветущий сад.

Юли